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Найближчим часом Рада
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Вже час робити висновки і давати оцінки, каже Гетманцев

Поки голова комітету ВР з питань фінансів,
податкової та митної політики Данило Гетманцев
вважає роботу Бюро неефективною.
Парламентський комітет Верховної Ради України з питань фінансів,
податкової та митної політики вже отримав звіт про роботу Бюро
економічної безпеки за 2025 рік і планує розглянути його у квітні або
травні, після чого будуть зроблені офіційні висновки. Про це
в інтерв’ю YouTube-каналу Комерсант Український повідомив голова
комітету, народний депутат України Данило Гетманцев.

Одночасно він заявив, що незадоволений роботою БЕБ. 

"Те, що я не задоволений результатами роботи,
це факт. Але це моя робота вимагати від нього
результату. І це моя робота давати оцінку і
констатувати безпорадність. На жаль, маємо те,
що маємо", - сказав він, додавши,  що "вже час
робити висновки і давати оцінки".

За словами нардепа, попри окремі кейси,
системної ефективності у роботі БЕБ немає.

"Ми не бачимо ефективності, крім можливо
одного-двох кейсів, але в попередньому БЕБі
також були ці кейси… Ми не бачимо ефективної
роботи, на жаль… Якщо в нас за 2025 рік ринок
тютюну нелегальний збільшився з 12% до 18%, а в 2024 році він зменшився
з 25% до 12%, то що виходить, що той старий БЕБ краще працював? Я не
буду брехати людям про те, що у нас є результати", - заявив Гетманцев.
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ТЕГИ: ЭКОНОМИКА

Окремо він розкритикував підхід до оцінки роботи відомства через публічні
презентації.

"Я не буду вдавати, що Цивінський (очільник БЕБ - ред.) і його нова
команда щось робить, ведучись на оці їхні прес-конференції, презентації.
Вони ж не мають вдавати з себе Михайла Федорова. Не мають підміняти
реальність презентаціями", - вважає голова комітету.

Депутат підсумував, що поки вважає роботу БЕБ неефективною.

Нагадаємо, в лютому Гетманцев виступив з аналогічною позицією,
заявивши, що не бачить значущих результатів роботи БЕБ під керівництвом
Олександра Цивінського. 

Як повідомлялося, Кабінет міністрів України призначив Олександра
Цивінського на посаду директора Бюро економічної безпеки 6 серпня 2025
року. В уряді очікували на оновлення роботи бюро, зміцнення інституції та
досягнення вагомого рівня довіри між БЕБ і підприємцями України.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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